
 

 

 

 

 

«Родзинки Закарпаття  SPA» 
3 дні /2 ночі 

 
ТУР ВІДБУДЕТЬСЯ: від 4 осіб 

РЕГУЛЯРНИЙ ТУР: ЩОТИЖНЯ (п`ятниця – неділя) 

ПРОЖИВАННЯ: готель у м. Мукачево (номери «стандарт») 

Програма туру 

1 день 

Замок “Паланок” – історичний центр м.Мукачево 

Прибуття на ст. Мукачево поїздами:  №29,  №13, №124,  №81,  №17.  

09:45 – 13:30  Екскурсія “Легенди старого міста Мукачево”. 

• Під час екскурсії відбудеться знайомство з древнім (1124 р.) і вічно молодим містом 

Мукачевом, з його дивовижною історією і архітектурою. 

• Замок«Паланок» Туристи відвідають овіяний легендами замок Паланок, бурхлива 

історія якого пов’язана з історією майже усіх країн центральної Європи. Його бастіони й 

каземати бачили смерть, відчай і геройство. Його володарів знала уся Європа. За його 

обороною свого часу слідкувала уся Європа..А сьогодні кожен може загадати бажання 

просто потерши бронзовий палець князя Федора Корятовича. 

• Туристи побувають в історичному центрі міста, оточеному колись міською стіною, 

побачать оригінал пам’ятника Кирилу і Мефодію, кінний монумент св. Мартину. 

Загадають бажання, потерши бронзовий ґудзик сажотруса, звірять час за найстарішим 

діючим годинником України, побачать будівлі будапештських, мукачівських 

архітекторів та навіть творіння “генія німецького бароко” – Балтазара фон Неймана… 

12:30 Розміщення у готелі. Вільний час.  

 У вільний час пропонується: 

1. Купання та розваги в басейнах Аквапарку “Карпатія”. Це величезний комплекс із басейнами, 

водними гірками, SPA- та лаунджзонами, фудкортом й іншими розвагами. Тут є місце як для 

активного відпочинку, так і для релаксу. Аквапарк “Карпатія” має велику кількість локацій, де 

цікаво буде провести час і дітям, і дорослим.Краса! 

Якщо Аквапарк не працює, тоді купаємось в  джерельно- молодильній воді басейнів «Aqua City».  

 



2. Дегустація настоянок на магічному зіллі у «Кельтському дворі під Ловачкою». Досконалість! 

Справжній гал пригостить вас алкогольними напоями за стародавніми рецептами: ромом, 

граппою, орухо , кальвадосом, терновим джином, медовим вермутом, грюйтом… Тільки тут ви 

зможете скуштувати напої, які пили кельти: кілька видів елю, 

2 день 

Трансфер до термальних басейнів комлпексу “Жайворонок” 

08:00 – Сніданок у готелі. Вільний час. 
Факультативно, за додаткову оплату, пропонується: 
09:30- 13:00 Екскурсія «Романтика графських замків» 
(Вартість 500грн з людини при групі від 4чоловік). 

• Палац Шенборн. Туристи побувають на території маєтку мисливського палацу Берегвар 
австрійських графів Шенборн (нині — санаторій “Карпати”), спробують злічити усі його 
вікна, димарі, двері і вежі, із здивуванням згадають відомі кінофільми, в яких вже бачили 
ці романтичні силуети, помолодшають, напившись з Джерела Краси, досхочу 
нафотографуються навесні – серед квітів сакури і магнолії, влітку – в зелені дубів, восени – 
у червоно-золотому різнобарв’ї буків, узимку – на фоні засніженої зелені смерек… 

• Замок Сент-Міклош. На шляху, який вів з перевалу Руські ворота до Мукачева 
розташувався замок Сент-Миклош XVст. Ви побачите його і розповідь екскурсовода ледь 
вихопить з мороку віків таємниці і загадки знаменитих власників, романтичні історії 
відважних лицарів і спокусливих красунь. 

 
14:30-19:30 Трансфер до термальних басейнів комплексу «Жайворонок» м.Берегово.  
(купання 3год) 

• Термальні басейни заповнюються водою з гейзера, розташованого на глибині 1200 метрів, 
мають високий рівень мінералізації (24г на л). У будь-яку пору року вода тримається 
температурної позначки +50 градусів однак в басейни вона подається охолодженою до 
комфортної температури +33 градуси. Склад води неможливо відтворити штучно! 
Ідентичні термальні джерела є лише на Курильських островах, в Ісландії та Новій-Зеландії. 
 

19:30 – повернення в готель 

3 день 

Чани, водоспади в с.Лумшори – Музей архітектури та побуту Закрпаття – центр м.Ужгород 
 
07:30 – Сніданок у готелі. Виселення.  
08:00 Екскурсія «Чани та водоспади в Лумшорах» 

10:00 с.Лумшори (чани- купання 1 год) У цьому прекрасному куточку Карпат під горою Полонина 

Руна, під шум гірської річки Туриці туристи попаряться в чанах, під якими горять багаття, зроблять 

дивовижні кадри на тлі мальовничих водоспадів … 

12:30 Обід. (самостійна оплата). Після див природи і рекреації слід підкріпитися – ми 

рекомендуємо корчму  де здійснимо справжню гастро-екскурсію закарпатськими стравами. 

14:00-16:00 Екскурсія «Унгвар – древній град» На західній околиці України на кордоні із 

Словаччиною розташувався Ужгород — обласний центр Закарпаття. Місто з неповторним 

виглядом, цікавою історією і пам’ятниками історії та архітектури. 

• Екскурсанти познайомляться з історичним центром цього міста, побачать старовинну 

вулицю Корзо, пам’ятники Ліхтарнику, св. Миколайчику, Ігнату Рошковичу, католицьку 

церкву св. Георгія, кафедральний греко-католицький собор Воздвиження Чесного Хреста і 

колишню синагогу ортодоксальної общини іудеїв. 



• Туристи ззовні познайомляться з Ужгородським замком (всередину не 

заходимо), дізнаються про історію та володарів замку. Спробують витягнути встромлений в 

камінь меч легендарного князя Лаборця. 

• З дерев’яною архітектурою Закарпаття туристи познайомляться в музеї народної 

архітектури і побуту. Музей сплановано як невелике самостійне село, а планування певним 

чином повторює саму карту Закарпаття: із заходу на схід музею розташувалися спочатку 

садиби з рівнинних районів Закарпаття, потім йдуть давні жителі Карпат – лемки, бойки та 

гуцули, також представлене житло етнічних угорців та румун, що здавна проживають у 

регіоні. Перлиною музею є дерев’яний храм з села Шелестова з високою дзвіницею 1777 

року будівництва.  

16:00 Трансфер на вокзал м.Ужгород 

17:00 Трансфер на вокзал м.Мукачево 

Самостійне відправлення – поїзд № 29, 37, 81, 3 

 

 

 

 

 


